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ВІТАЄМО!

ШАНОВНІ КОЛЕГИ, ОДНОДУМЦІ, ДРУЗІ!

День працівників торгівлі – професійне свято всіх, хто працює в одній з найважливіших галузей 
економіки України. За 30 років своєї історії компанія «АТБ-Маркет» стала справжнім лідером та 
драйвером розвитку української торгової галузі.

Сьогодні, під час повномасштабної російської воєнної агресії, компанія «АТБ-Маркет»  
не тільки міцно тримає гуманітарний фронт країни, а й стала своєрідним фундаментом 
української продовольчої безпеки, забезпечуючи безперебійну доставку та наявність на полицях 
магазинів торгової мережі продуктів харчування та товарів першої необхідності кожному 
українцю.

У цьому заслуга всього багатотисячного колективу, кожного з вас, хто тримає стрій на 
цій гуманітарній передовій! Ваша витримка та відданість своїй справі дають усі підстави  
для подолання будь-яких труднощів, допомагають впоратися з будь-якими викликами!

З початку війни понад чотири тисячі наших з вами колег та друзів зі зброєю в руках боронять 
нашу Батьківщину від рашистської навали. На жаль, 128 з них загинули й цей сумний відлік поки ще 
не закінчено. Вічна пам’ять та слава нашим Героям-захисникам! 

Дякуємо всім вам за вашу стійкість та мужність, за вашу самовідданість та професіоналізм!  
За щоденну кропітку працю, яка наближає всіх нас до такої бажаної та очікуваної Перемоги!

З ДНЕМ ПРАЦІВНИКІВ ТОРГІВЛІ!
МИРУ, ЗДОРОВ’Я ТА БЛАГОПОЛУЧЧЯ!

СЛАВА УКРАЇНІ!

Рада директорів корпорації «АТБ»

Ю. Є. ГусєвО. В. Токар І. О. Яцута Д. О. ЄвтєєвБ. М. Марков



ЛИПЕНЬ
2023

СТОР. 3

ШАНОВНІ КОЛЕГИ, ДОРОГІ ДРУЗІ!

Щиро та від усього серця вітаю вас із професійним святом –  
Днем працівників торгівлі. 

Вже 522 дні триває повномасштабна російська воєнна агресія, а  ми з вами 
тримаємо передову гуманітарного фронту країни. Разом переживаємо цю 
страшну та руйнівну навалу, яка прийшла на нашу землю. 

З початку війни ми вимушені працювати під ракетними обстрілами, 
відкривати магазини під градами та мінами, доставляти продукти під 
авіанальотами, робити все можливе, щоб забезпечити наших покупців, 
кожного українця продуктами харчування та товарами першої необхідності 
у максимальному обсязі.

Незважаючи на всі ці виклики та труднощі, ми встояли та гідно тримаємо стрій на продоволь- 
чому фронті країни. Компанія «АТБ-Маркет» продовжує свій розвиток, відкриває нові магазини, 
поступово відновлює свою діяльність у звільнених від окупації регіонах. Впроваджує сучасні сервіси, 
реалізовує десятки соціальних проєктів, надає благодійну допомогу нашим військовим, медикам  
та переселенцям на сотні мільйонів гривень.  

Все це – безсумнівна заслуга нашої професійної команди. 

Кожного з вас, хто працює на одну мету та допомагає один одному долати труднощі. Кожного  
з вас, хто своєю витримкою та мужністю, самовідданою кропіткою працею крок за кроком  
наближає нас до такої жаданої Перемоги! 

Щиро дякую всім вам за вашу стійкість, професіоналізм та відданість нашій спільній справі!
Бажаю миру, здоров’я та тепла вашим близьким та рідним людям!

ЗІ СВЯТОМ!
ВСЕ БУДЕ УКРАЇНА!

З повагою
генеральний директор ТОВ «АТБ-Маркет»

Наталія Анатоліївна ШАПОВАЛОВА

Н. А. Шаповалова

ВІТАЄМО!

ДОРОГІ МОЇ, МУЖНІ КОЛЕГИ! 

Важко підібрати слова, щоб описати жахіття, в якому ми перебуваємо  
з 24 лютого 2023 року. Не дивлячись ні на що, ми продовжуємо жити та 
працювати в компанії, яка сьогодні є не менш стратегічно впливовою, ніж 
підприємства оборонної промисловості.  В компанії, яка оперативно реагує 
на всі виклики війни. Нас вже не лякають сирени, обстріли, відсутність 
світла та води. На кожен виклик у нас є відповідь – генератори, запаси води, 
павербанки, чітке розуміння як діяти в критичній ситуації. Головне, що  
в нас є – непоборне бажання наближати нашу Перемогу, радіти деокупованим 
містам та поновлювати роботу наших магазинів. З жахом дивимось, що 
приніс «руський мир» на нашу землю. Зруйновані та пограбовані магазини, це 
не найстрашніше, що може бути. Будівлю можна відбудувати, обладнання 
закупити, а людські життя повернути неможливо. 

Цього року «АТБ» святкує 30-річчя від часу заснування. Це мав би бути святковий ювілейний рік,  
на жаль, святкування не на часі, але впевнена – ми ще відсвяткуємо! Дорогі мої колеги – своєю 
роботою ми всі робимо свій внесок у майбутню нашу Перемогу! Бажаю всім нам гідно витримати 
нелегке випробування війною.

ІЗ ДНЕМ ПРАЦІВНИКІВ ТОРГІВЛІ!
Ірина Станіславівна РУМЯНЦЕВА, 

заступник генерального директора «АТБ-Маркет»

І. С. Румянцева
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ВІТАННЯ ДИРЕКТОРІВВІТАЄМО!

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!
ЩИРО ВІТАЮ ВАС З ДНЕМ ПРАЦІВНИКІВ ТОРГІВЛІ! 

У ці скрутні для нас часи ви знаходитесь на самому фронті боротьби  
з агресором! Нехай у кожного з вас в руках не автомат, але ваш внесок  
у забезпечення продовольчої безпеки рідної України важко переоцінити!  
Ви працюєте під обстрілами, постійними тривогами, ви перші, хто з’являється 
на деокупованих територіях, хто допомагає жителям, постраждалим 
внаслідок численних терактів окупантів, у тому числі на Каховській ГЄС.  
Ви демонструєте зразок незламності та є прикладом для всіх нас, працюючи 
у надважких умовах війни.

Бажаю бути завжди налаштованими на успіх, не зупинятись на своїх 
досягненнях, розвиватися та отримувати задоволення від своєї роботи. Міцного здоров’я, сил 
та енергії, життєвої наснаги та благополуччя! Дякую за вашу працю, відданість своїй справі та 
вагомий внесок в економіку нашої країни.

 
Едуард Миколайович БУРЧАК, 

генеральний директор МФ «Фаворит Плюс»

Е. М. Бурчак

ШАНОВНІ КОЛЕГИ! ДОРОГІ ДРУЗІ!
ВІД ЩИРОГО СЕРЦЯ ВІТАЮ ВАС З ДНЕМ ПРАЦІВНИКІВ ТОРГІВЛІ!

 

Ваша щоденна клопітка праця є надзвичайно важливою, особливо 
в нинішніх воєнних умовах. Ви не тільки забезпечуєте продуктами 
харчування та всіма необхідними товарами громадян та захисників нашої 
країни навіть у прифронтових регіонах, а також є  важливою складовою 
стабільності України.

Ми всі – ланки одного великого механізму, який налагоджено працює 
навіть у найкритичніших умовах. Майже півтора року в нашій країні триває 
повномасштабна війна, але підприємства зобов’язані продовжувати 

працювати – платити податки та зарплати працівникам, підтримуючи цим українську економіку. 

 Незважаючи на ворожі обстріли та важкі умови, ми всі продовжуємо ефективно працювати, 
не тільки тримаючи свій економічний фронт, а й вселяючи впевненість та надійність в українців. 

Вітаю всіх з Днем працівників торгівлі і бажаю скорішої Перемоги, для наближення котрої  
ми всі разом робимо свій внесок!

 
Валентина Григорівна БІБО, 

генеральний директор КФ «Квітень»

ВІТАЄМО!

В. Г. Бібо
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ВІТАННЯ ДИРЕКТОРІВВІТАЄМО!

Кожну останню неділю липня ми традиційно святкуємо День працівників 
торгівлі. Для флагманського підприємства нашої славетної корпорації, яким 
беззаперечно є «АТБ-Маркет», цей день є основним професійним святом. 
Але ж і працівники логістичних, виробничих та будівельного підприємств 
корпорації «АТБ», безумовно, люблять це свято, бо всі причетні до роботи 
найбільшої та найуспішнішої роздрібної мережі країни.

Протягом тридцяти років ми засвоюємо й впроваджуємо передові 
технології в галузі роздрібної торгівлі, досягли й тримаємо лідерські позиції 
за кількістю торговельних точок, загальним виторгом, оборотністю товарних 
запасів та іншими показниками, є рушійною силою розвитку економіки 
України, найбільшим платником податків, відповідальним роботодавцем, 
чесним і порядним партнером. 

За ці роки ми разом з нашою країною витримали три економічні кризи, пережили втрату 
бізнесу на Сході України та в Криму через анексію росією частини наших територій, впоралися  
з пандемією коронавірусу, а зараз продовжуємо забезпечувати харчову безпеку України вже  
під час повномасштабної війни з росією, яка всьому світу довела, що є країною-терористом. Разом 
з нашою країною та всім світом обов’язково ще будемо святкувати Перемогу над рашизмом!

А ЗАРАЗ ЩИРО ВІТАЮ ВСІХ КОЛЕГ  
З ДНЕМ ПРАЦІВНИКІВ ТОРГІВЛІ!

Бажаю вам міцного здоров’я, добробуту, приємних 
покупців, вигідних угод та нових професійних 
здобутків! Нехай з кожним днем зміцнюється 
престиж обраної вами професії та впевненість  
у завтрашньому дні!

 Сергій Миронович ДОКОЛЯСА,
генеральний директор «ТРАНС ЛОГІСТИК»

С. М. Доколяса

ШАНОВНІ КОЛЕГИ! 
ВЕСЬ КОЛЕКТИВ ТОВ «ЛОГІСТИК ЮНІОН» ВІТАЄ ВАС ЗІ СВЯТОМ! 

Наше підприємство має добру традицію – щороку вітати співробітників 
мережі з їх професійним святом – Днем працівників торгівлі.

Торгівля – це та галузь, що спонукає нас до мирного, шанобливого 
спілкування, сприяє обміну та забезпечує всім необхідним. Саме зараз 
торгівля та логістика стали продовольчим фронтом країни, що забезпечує 
не тільки мирних громадян, але й військових всім необхідним.

Всупереч усім випробуванням та небезпеці співробітники «АТБ» стали для 
багатьох символом світла та надії – «це як «перша машина «АТБ» в Херсоні», 
як «АТБ» завжди працює», як «АТБ» завжди поруч».

Ми пишаємось тим, що працюємо з вами пліч-о-пліч задля нашої загальної найважливішої 
мети – нашої Перемоги, щойно проженемо всіх окупантів з нашої землі.

Щороку ми зустрічались, святкували. Винаймали цілі стадіони та запрошували зірок зі світовим 
ім’ям. Це все – було й, без сумніву, – ще знову буде!

  
Олександр Михайлович СЕМЕНЦОВ,

генеральний директор ТОВ «Логістик Юніон»

О. М. Семенцов
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ВІТАННЯ ДИРЕКТОРІВВІТАЄМО!

ШАНОВНІ КОЛЕГИ, 
СПІВРОБІТНИКИ ПІДПРИЄМСТВ КОРПОРАЦІЇ «АТБ»! 

Другий рік ми вітаємо колег з професійним святом – Днем торгівлі під 
вибухи ворожих снарядів. На жаль, ми вже звикли жити та працювати  
в реаліях бойових дій.  

Не дивлячись ні на що, корпорація «АТБ» залишається безумовним 
флагманом торгівлі України. 

Завдяки діям нашої команди вдалося запобігти гуманітарній катастрофі –  
сьогодні ми маємо стабільну ситуацію забезпечення населення 
продовольством. 

За час війни ми навчилися цінувати речі, які в мирному житті здавалися 
звичайними та незначущими. Спільна біда згуртувала, ми стали більш людяними один до одного, 
співчуваючи та допомагаючи не тільки рідним, колегам, а й незнайомим людям. 

Ми донатимо на ЗСУ, збираємо кошти на автівки, дрони та лікування для наших воїнів. Сьогодні 
в кожному з нас є справжній козацький дух, котрий об’єднує нас для боротьби з ворогом. В тилу 
і на фронті працівники всіх підприємств «АТБ» своєю щоденною працею наближають Перемогу.

  Сьогодні немає кращого побажання як побажання скорішої Перемоги. Попереду у нас багато 
справ – відбудувати зруйноване та побудувати нову повоєнну Україну. 

Від щирого серця вітаю всіх нас з професійним святом – Днем працівників торгівлі. Мужності, 
витримки, Миру та добробуту нам та нашим близьким у цей непростий час!

 Віталій Володимирович РУДНІЧЕНКО, 
в. о. генерального директора «РІТЕЙЛ-ДЕВЕЛОПМЕНТ»

В. В. Рудніченко

За результатами роботи у першому півріч-

чі 2023 року підприємствами групи компаній 

«АТБ» було сплачено податків та зборів, вклю-

чаючи митні платежі та ЄСВ, на загальну суму 

12,01 млрд грн. Сьогодні це надважливий та 
вагомий внесок у економіку України та нашу 
спільну Перемогу!

Протягом шести місяців поточного року 
до державного бюджету країни було перера-
ховано 8,09 млрд грн (проти 6,65 млрд грн за 
перше півріччя 2022-го), до місцевих бюджетів 
сплачено 2,8 млрд грн, до цільових фондів –  
1,12 млрд грн.

Минулого року аналогічний період ком-
панія завершила з фінансовим результатом  
у 9,79 млрд грн. Отже, цей показник зріс на по-
над два мільярди гривень (2,22 млрд грн), не-
зважаючи на складний стан в економіці країни 
та війну. 

Стабільно високі темпи нарощування бю-
джетних платежів корпорація «АТБ» тримає 
вже багато років поспіль. 

НОВИНИ ПІДПРИЄМСТВ ЗА ШІСТЬ МІСЯЦІВ 2023 РОКУ КОРПОРАЦІЯ 
«АТБ» СПЛАТИЛА ПОДАТКІВ ТА ЗБОРІВ 

НА ЗАГАЛЬНУ СУМУ 12,01 МЛРД ГРН
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ВІТАННЯ ДИРЕКТОРІВВІТАЄМО!

ШАНОВНІ КОЛЕГИ! 

Вже вдруге нам доводиться святкувати наше професійне свято під 
час війни. Дуже сподіваюсь, що вдруге і востаннє!  За  рік з минуло-
го Дня працівників торгівлі, безумовно, змінилося багато. Ми стали 
свідками звільнення нашими воїнами окупованих загарбниками міст 
та сіл. І, маючи свою місію в забезпеченні українців продовольством, 
всі разом, як завжди з успіхом її виконали. Ми спільно переживаємо 
перемоги та сумуємо та співчуваємо тим, хто став свідком чи жерт- 
вою трагічних подій. Ми всі стали набагато мужнішими, мудрішими та 
злішими на спільного ворога.

Вітаю всіх колег з професійним святом! Бажаю завжди бути налаш-
тованими на успіх, розвиватися та прагнути кращого. Кожному з вас отримувати бажаний прибу-
ток, який буде гарантом вашого добробуту. 

Щодня ви спілкуєтесь з покупцями, бажаю, щоб це спілкування було максимально позитивним 
та конструктивним. Нехай втіляться в життя всі ваші найсміливіші ідеї. Бажаю, щоб наступних  
1000 років кожен наш світанок був мирним. Будьте завжди здорові, успішні та щасливі.

ЗІ СВЯТОМ ВАС!

Оксана Анатоліївна МОЛОДЦЕВАТОВА,
директор служби управління регіонами

О. А. Молодцеватова

ЛЮБІ ДРУЗІ, ШАНОВНІ КОЛЕГИ! 
ВІТАЮ ВСІХ ВАС ЗІ СВЯТОМ!  

Щиро вдячна кожному з вас, що в цей складний для 
України час ми маємо силу та наснагу перемагати, разом 
долати складнощі та виклики, які нам посилає доля. За 
час війни їх було достатньо. Але на сьогодні немає жод-
ної задачі, з якою б ми не впоралися. В перші важкі місяці 
війни ми евакуювали колег, зачиняли магазини. Потім, 
оговтавшись від жахіття окупації, поновлювали мирне життя, поверталися в рідні, хоч і зруйно-
вані та пограбовані окупантами домівки, ремонтували, будували, відчиняли магазини. Долаючи 
жах, розгубленість, сум, а іноді і розпач, ми всією командою «АТБ» робимо все для досягнен-
ня головної нашої мети сьогодні – щоб у наших дітей та онуків було мирне майбутнє у вільній,  
незалежній країні. 

ВСІ МИ ВПЕВНЕНІ В ПЕРЕМОЗІ УКРАЇНИ, 
ТОМУ ЩО Є ТАКІ ЛЮДИ ЯК ВИ. 

ДЯКУЮ ВАМ УСІМ. СЛАВА УКРАЇНІ!

Ольга Миколаївна АКІМОВА, 
регіональний директор Київського регіону

О. М. Акімова

ВІТАЄМО!
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ВІТАННЯ ДИРЕКТОРІВВІТАЄМО!

ШАНОВНІ, МУЖНІ КОЛЕГИ!  В ЦЕЙ СВЯТКОВИЙ ДЛЯ НАС ДЕНЬ – 
ДЕНЬ ПРАЦІВНИКІВ ТОРГІВЛІ ВІТАЮ ВАС! 

Ще два роки тому не так ми уявляли цей ювілейний для нашої компанії 
день.  Всім здавалося, що 30-річчя «АТБ» грандіозно відсвяткуємо всі разом. 
На жаль, війна внесла корективи в наші плани. Вже майже півтора року ми 
працюємо 24/7, не рахуючись з особистим життям. За цей час я впевнилась, 
що працюю в справді потужній компанії в оточенні професіоналів та 
однодумців. 

Завдяки кожному з вас внесок «АТБ» у майбутню Перемогу став 
очевидним для всіх мешканців України, ми робимо те, що вміємо робити 
найкраще. 

Бажаю вам всім міцного фізичного та психологічного здоров’я! Вдячності покупців за ваше 
відмінне обслуговування! Нехай з кожним днем зростає престиж обраної нами професії, а щастя та 
успіх будуть постійними супутниками у житті. 

ПЕРЕМОГИ ТА МИРУ УСІМ НАМ! 

Тетяна Леонідівна ПОДОЛЬСЬКА, 
регіональний директор Західного регіону

Т. Л. Подольська

ВІТАЄМО!

ДОРОГІ КОЛЕГИ!
У рік 30-річчя компанії «АТБ» дозвольте привітати вас з Днем пра-

цівників торгівлі. Наша компанія подолала великий шлях, починаючи 
з декількох гастрономів у1993 році до загальновідомої всеукраїнської 
корпорації!

Хочу побажати нових сил, нових можливостей, нових звершень. 
Нехай злагоджена та ефективна робота всіх підрозділів дає високі ре-
зультати та щедрі плоди! Нових досягнень не тільки у роботі компанії, 
але й досягнення досконалості кожному співробітнику!

Робота в «АТБ-Маркет» стала для мене першою, і вже протягом 
21-го року я разом з компанією 
зростаю і досягаю успіхів. Я мав 
можливість працювати на різних 
посадах та очолювати роботу різ-

них підрозділів, в кожному колективі з задоволенням отри- 
муючи безцінний досвід, вірних та професійних колег та під-
леглих, які своєю роботою надихали на нові звершення.

Я вдячний керівництву компанії за те, що мені довірили 
розширення географії діяльності «АТБ-Маркет», а саме ор-
ганізацію та відкриття Одеського регіону, колектив якого 
найкрутіший.

ХОЧУ СКАЗАТИ ВЕЛИКЕ ТА ЩИРЕ ДЯКУЮ ВСІМ КОЛЕГАМ, 
З ЯКИМИ МЕНІ ПОЩАСТИЛО ТА ЩАСТИТЬ ПРАЦЮВАТИ, ВИ НЕЙМОВІРНІ!

Юрій Євгенович ШИКЕР,
регіональний директор Одеського регіону

Ю. Є. Шикер
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ВІТАННЯ ДИРЕКТОРІВВІТАЄМО!

ШАНОВНІ КОЛЕГИ, СПІВРОБІТНИКИ «АТБ»! 
ВІТАЮ ВСІХ НАС З ПРОФЕСІЙНИМ СВЯТОМ! 

Наша непроста та нелегка щоденна праця спрямована на благо 
кожного мешканця України. Ми робили важливу справу по забезпе-
ченню продуктами харчування громадян під час епідемії COVID-19, 
навчилися працювати в екстремальному режимі та графіку. Початок 
війни не застав нашу міцну згуртовану команду у розпачі. Вважаю, ми 
гідно прийняли виклик та зробили все можливе та неможливе,  що 
залежить та навіть не залежить від нас.

Я пишаюсь тим, що є частиною величної команди та працюю поряд 
з найкращими професіоналами своєї справи!

Щиро вдячна кожному з вас, хто, працюючи у надважких умовах, допомагає один одному до-
лати труднощі! Кожному з вас, хто своєю кропіткою працею, в тилу та зі зброєю в руках, крок  
за кроком наближає нас до такої жаданої Перемоги!!

Бажаю вам міцного здоров’я і довголіття, душевної гармонії і добробуту, дружби та любові, 
успіхів та наснаги.

ДЯКУЮ ВАМ ЗА ВАШУ САМОВІДДАНІСТЬ ТА ПРОФЕСІОНАЛІЗМ!
ДЯКУЮ ВАМ ЗА ВАШУ ВИТРИМКУ, МУЖНІСТЬ ТА СТІЙКІСТЬ!

ЗІ СВЯТОМ!
Лідія Олексіївна КРАВЧЕНКО,

регіональний директор Дніпровського регіону

Л. О. Кравченко

ВІТАЄМО!

ШАНОВНІ КОЛЕГИ! 
В ЦЕЙ СВЯТКОВИЙ ДЕНЬ ЩИРО ВІТАЮ ВАС 

З ДНЕМ ПРАЦІВНИКІВ ТОРГІВЛІ! 

В «АТБ-Маркет» працюють справжні професіонали своєї справи!  
В цей важкий воєнний час ви своєю кропіткою, нелегкою, відпові-
дальною працею забезпечуєте якісний рівень сервісу, великий асор-
тимент продукції, доступний всім громадянам України. 

Кожен день ми всі робимо героїчні вчинки – й ті з нас, хто боронить 
країну зі зброєю в руках, й ті хто на своєму робочому місці сприяє 
допомозі ЗСУ, пропонуючи участь у благодійних акціях нашої компа-
нії, донатить особисто.  Все, що ми робимо, – це крапля в океані. Але океан буде меншим без цієї 
краплі.

Дорогі колеги, в день професійного свята традиційно бажаю вам міцного здоров’я для подаль-
ших звершень, добробуту та стабільності. 

Щиро дякую всім працівникам підприємств корпорації «АТБ» за злагоджену професійну  
командну роботу, за єдність, в якій би частині України ми не знаходились. 

НАША ЛЮБА УКРАЇНА НЕОДМІННО ПЕРЕМОЖЕ 
І РОЗКВІТНЕ З НОВОЮ СИЛОЮ!

СЛАВА УКРАЇНІ!
Людмила Анатоліївна ВИНОГРАДОВА, 

регіональний директор Хмельницького регіону

Л. А. Виноградова
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ВІТАННЯ ДИРЕКТОРІВВІТАЄМО!

ЛЮБІ ДРУЗІ, КОЛЕГИ, ВІД УСЬОГО СЕРЦЯ ВІТАЮ ВАС, 
СПРАВЖНІХ ПРОФЕСІОНАЛІВ, 

ПРАЦІВНИКІВ ФЛАГМАНА ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ 
З ПРОФЕСІЙНИМ СВЯТОМ – ДНЕМ ПРАЦІВНИКІВ ТОРГІВЛІ! 

Після повномасштабного вторгнення рашистських військ робота 
працівників торгівлі набула особливого значення. Завдяки швидкій 
реорганізації ланцюгів постачань, залученню нових постачальників, 
які мали змогу забезпечувати товаром нашу торговельну мережу, та 
вашій самовідданій та, без перебільшень, героїчній праці ми зробили 
величезний внесок у недопущення гуманітарної катастрофи в Україні.

Безумовно, торгівля – це основа нашої тилової економіки, але допомога військовим також  
є невід’ємною частиною нашої роботи. Благодійні акції «АТБ», особистий внесок кожного з нас 
день за днем роблять нашу Перемогу ближчою!

З нагоди професійного свята дозвольте побажати вам впевненості в кращому майбутньому, 
здоров’я та наснаги, благополуччя та достатку, родинного тепла та посмішок покупців, загальної 
економічної стабільності та процвітання.

Марія Федорівна ПАЩЕНКО,
директор по торгівлі Харківського регіону

М. Ф. Пащенко

ЧЕРГОВА ПАРТІЯ ДОПОМОГИ 
ВІЙСЬКОВИМ ВІД «АТБ»

БЛАГОДІЙНІСТЬ

Сьогодні передали партію 
військової техніки та облад-
нання для 93-ї окремої меха-
нізованої бригади «Холодний 
Яр»:

– 3 командно-штабні маши-
ни, повністю підготовлені для 
ефективного управління та за-
безпечення зв’язком бойових 
підрозділів бригади;

– 20 дронів Mavic-3.
Впевнені, що надана техні-

ка зможе не тільки підсилити 
військовий потенціал славет-
ної бригади, а й збільшить 

результативність виконання 
ними надважливих бойових 
завдань.  

Нагадаємо, що з почат-
ку повномасштабної агресії 
«АТБ» системно та комплек-
сно надає допомогу нашим 
військовим, рятувальникам,  
медикам. За майже півтора 
року війни за власні кошти 
компанії вже закуплено та пе-
редано понад 1000 одиниць 
автотранспорту та спеціальної 
техніки.

В цілому, загальна сума  

благодійної допомоги від  
«АТБ» та власників компанії 
на даний час складає понад  
450 млн грн! 
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Корпорація «АТБ» придбала чергову партію 
дронів для українських захисників – 804 дрони 
Mavic-3 Pro/Mavic-3 Pro Fly more combo.

Перша партія – 504 шт. – вже в Україні. 298  
з них буде передано центральному управ-
лінню ЗСУ, 100 – 93-й бригаді «Холодний Яр»,  
106 – іншим військовим підрозділам та регіо-
нальним ВЦА.

Наступна партія у 300 дронів буде в Україні 
на початку серпня.

Загальна сума закупівлі становить понад  
75 млн грн.

КОРПОРАЦІЯ «АТБ» ЗАКУПИЛА 
ЗАХИСНИКАМ УКРАЇНИ ПАРТІЮ ДРОНІВ

БЛАГОДІЙНІСТЬ

ФЛЕШМОБ «ДІТИ «АТБ». НАШІ СПОРТИВНІ

Антоніна Родомська

Максим ЛебедєвСофія Губка
Катерина

Шаповалова

Єгор Калашніков Данило ЗубДанил Семенченко

Шановні колеги, дякує-
мо всім, хто взяв участь  
у флешмобі «Діти «АТБ»!  

У цьому номері публікуємо 
світлини наших спортивних 
учасників.    
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ПОШТОВА АДРЕСА РЕДАКЦІЇ: 

49101, М. ДНІПРО,  ВУЛ. СІЧОВИХ СТРІЛЬЦІВ, 21А

КОНТАКТНИЙ ТЕЛЕФОН (056) 756-38-35.   

E-MAIL: ATBNEWS@ATBMARKET.COM

ГАРЯЧА ЛІНІЯ  Г Е Н Е РА Л Ь Н О Г О  Д И Р Е К Т О РА  К О Р П О РА Ц І Ї  « АТ Б »

ЧАС РОБОТИ З 8.00 ДО 22.00 ДЗВІНКИ В МЕЖАХ УКРАЇНИ БЕЗКОШТОВНІ
0 800 500 415

ФЛЕШМОБ «ДІТИ «АТБ». НАШІ СПОРТИВНІ

Данил Ткач

 Поліна Реута

Марія Семенова

Марія Левченко

Влад Павленко

Олексій Головяк

Вікторія Горпініч

Мирослава Литвиненко

 Ганна Рібас

Назар Кравець


